

香港作为著名的国际金融中心，拥有着健全的法律制度，除却生活行为的方方面面，对香港公司法体系也有着详细且严格的规章制度。而对于违反规章制度的香港公司，则不会由香港政府直接进行相应的处罚，通常都会由香港相关部门对香港公司起诉至法院，由法院来审判后进行相应处罚，届时，香港公司董事将会收到法院传票。

### **香港公司收到法院传票，有四种常见原因：**

- 1、香港公司逾期没有年审
- 2、收到税表，没有在有效期内填表申报至税局
- 3、收到税表，未做做帐审计申报税务
- 4、还有因为政府自动评税欠税费没交，税局因而采取的法律行动

### **法院传票处理方式**

对于逾期年审的公司来说，首先得及时安排年审，然后安排时间上庭处理法院传票及罚款缴纳，这样才可以完全解除；

对于税表问题的话，首先，需要向税务局调取未交的税表，及时申报，取得补交税表回执；自行起草一份情况说明，在开庭当日，将法院传票，税表回执，情况说明一并交给法院；在庭上当庭认罪，缴纳罚款；至此案件结案。

### **不出席有关传票的聆讯会有什么后果？**

但如果香港公司拒不出庭接受聆讯的，将会再次受到起诉。而香港法院也会根据该香港公司以往拒不出庭接受聆讯的情况，加重对香港公司的处罚力度，甚至可能会对香港公司董事做出监禁、限制进入香港的严重处罚。

## 香港法院传票区别

如果传票抬头为“XX 裁判法院”，那么您应该是触犯了香港部门法例；如：未按期提交报税表和审计报告，未如期年审，未按要求提报香港公司变更信息等部门传票数量庞大，是香港法院每年处理最多的民事诉讼之一。此类诉讼较为常见，裁判法院会安排裁判官听取所有证供后作出裁决。

如果传票的抬头为“XX 区法院”，则说明案情升级；譬如税局向欠税人进行民事起诉，追讨税款。此类案件较为复杂严重，区法院会派出法官主审，并依法作出判决。

**温馨提醒！**对于香港法院发出的传票，一定要引起重视及时处理，以免引来不必要的麻烦或者更严重的处罚。